



## **По информации СМИ организована доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы работницам клининговой компании**



22 мая 2018 года в Интернет-СМИ распространена информация о невыплате заработной платы свыше 2-х месяцев уборщицам клининговой компании города Махачкалы.

Согласно сообщениям, 15 уборщиц клининговой компании свыше 2-х месяцев не получали свою заработную плату, а руководство компании заявило, что они давно уволены и их переводят в муниципальное унитарное предприятие «Горзеленхоз». Однако на новом предприятии их оформлять на работу отказались.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан инициирована процессуальная проверка, направленная на выяснение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1230449>